
令和６年度　学校評価(学校運営協議会委員アンケート)
 【評価基準】　　　A：そう思う　　B・やや思う　　C：あまり思わない

　D：思わない　　E：分からない

項目 № 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 項目 № 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 項目 № 評価項目 はい いいえ
わか

らない
項目 № 評価項目 A B C D E

教育方針 1
学校は、保護者や生徒に対して学校の方針や教育内容について、説明を十分
に行っている。

21% 71% 0% 0% 教育方針 1
学校は、保護者や生徒に対して学校の方針や教育内容について、説明を十分
に行っている。

60% 36% 4% 0% 教育方針 1 あいべつ校の決まりや方針について理解していますか 81% 6% 13% 教育方針 1 あいべつ校の教育方針や、教育内容は愛別町の方に良く知られていると思う。 17% 67% 0% 17% 0%

教育課程 2
学校は個別の教育支援計画を、生徒本人や保護者のニーズに応じて作成して
いる。

16% 79% 5% 0% 教育課程 2
学校は個別の教育支援計画を、生徒本人や保護者のニーズに応じて作成して
いる。

64% 9% 0% 0% 教育課程 2 学校 で勉強 している内容 は自分の将来 に役立つ内容 ですか？72% 6% 22% 教育方針 2
あいべつ校の教育方針や、教育内容は旭川市など愛別町以外の方にも良く知
られていると思う。

0% 33% 33% 0% 33%

学習指導 3 学校は、生徒一人一人の課題に応じた授業を行っている。 16% 79% 5% 0% 学習指導 3 学校では、生徒本人の課題に応じた授業が行われている。 52% 44% 0% 4% 学習指導 3 勉強のことで困っていることはありますか？ 16% 78% 6% 情報発信 3 あいべつ校で行われている学習内容や学校の出来事は愛別町の方によく知られている。33% 67% 0% 0% 0%

学習指導 4
学校は、個別の指導計画（通知表）で、学習の成果や課題などを生徒本人や保
護者へ分かりやすく伝えている。

16% 79% 5% 0% 学習指導 4
学校から、個別の指導計画（通知表）で、生徒本人の学習の成果や課題などが
分かりやすく伝えられている。

60% 36% 4% 0% 学習指導 4 先生は授業を分かりやすく教えてくれますか 88% 0% 13% 情報発信 4
あいべつ校で行われている学習内容や学校の出来事は旭川市など愛別町以
外の方にも良く知られていると思う。

0% 33% 17% 17% 33%

生徒指導 5 学校は、生徒からの悩みや相談に適切に対応している。 26% 53% 21% 0% 生徒指導 5 学校は、生徒本人の悩みや相談に適切に対応している。 68% 24% 4% 4% 生徒指導 5 先生は社会 でのルールやマナーを教 えてくれますか 91% 0% 9% 情報発信 5 あいべつ校は情報発信に学校のホームページなどを有効に利用していると思う。 50% 17% 0% 0% 33%

生徒指導 6
学校は、いじめや生徒間のトラブルなどの問題行動へ適切に指導を行ってい
る。

26% 47% 21% 5% 生徒指導 6
学校では、いじめや生徒間のトラブルなどの問題行動へ適切に指導が行われ
ている。

52% 48% 0% 0% 生徒指導 6 学校の友達のことで困っていることはありますか 13% 75% 13% 情報発信 6
あいべつ校は情報発信に学校のホームページ以外のマスメディアなどを有効
に利用していると思う。

0% 50% 77% 0% 33%

安全指導 7 学校は、生徒の事故防止に向けた安全対策を行っている。 21% 79% 0% 0% 安全指導 7 学校では、生徒の事故防止に向けた安全対策がとられている。 56% 44% 0% 0% 生徒指導 7 学校には相談できる先生や信頼できる先生はいますか 68% 16% 16% 情報公開 7
あいべつ校の授業や行事などは愛別町民が見学したり、参加しやすいように、
公開されていると思う。

67% 0% 33% 0% 0%

進路指導 8
学校は、生徒本人や保護者のニーズに応じた進路に関する情報を十分に提供
している。

26% 74% 0% 0% 進路指導 8
学校から、生徒本人や保護者が知りたい進路に関する情報が十分に提供され
ている。

52% 40% 4% 4% 安全指導 8 学校は安心して過ごせるところですか 56% 19% 25% 信頼関係 8 あいべつ校は愛別町民から良い印象をもたれている。 83% 17% 0% 0% 0%

情報発信 9
学校は、ホームページや学校だよりなどにより、保護者や地域にむけて適切に
情報を発信している。

26% 53% 21% 0% 情報発信 9
学校では、ホームページや学校だよりなどにより、保護者や地域にむけて適切
に情報が発信されている。

52% 48% 0% 0% 進路指導 9 先生から卒業後の進路や生活について教えてもらえてますか？84% 3% 13% 地域との連携 9 あいべつ校の教育活動は愛別町と連携して行われている。 67% 33% 0% 0% 0%

連　　携 10
学校は、愛別町をはじめ、福祉や労働関係機関と連携して教育活動を行ってい
る

53% 47% 0% 0% 連　　携 10
学校では、愛別町をはじめ、福祉や労働関係機関と連携して教育活動を行わ
れている。

68% 32% 0% 0% 情報発信 10
学校に入学する前、あいべつ校がどんな学校か知っていま
したか？

78% 19% 3% 地域貢献 10 あいべつ校の教育活動は、愛別町に貢献していると思う 83% 17% 0% 0% 0%

保護者対応 11 学校は、保護者から受けた相談や質問に適切に対応している。 32% 68% 0% 0% 保護者対応 11 学校は、保護者から受けた相談や質問に適切に対応している。 56% 40% 0% 0% 連携・自己有用感11
学校の勉強をとおして、愛別町や世の中の役にたっている
と感じることはありますか？

66% 16% 19% 地域貢献 11 あいべつ校があることは、愛別町に良い影響を与えていると思う。 100% 0% 0% 0% 0%

保護者対応 12 学校は、保護者に対して適切な言葉遣いや服装、態度で接している。 32% 68% 0% 0% 保護者対応 12 学校は、保護者に対して適切な言葉遣いや服装、態度で接している。 68% 32% 0% 0%

保護者対応 13
本校のＰＴＡ活動は、保護者や教職員が積極的に参加し、活動が充実してい
る。

21% 79% 0% 0% 保護者対応 13
本校のＰＴＡ活動は、保護者や教職員が積極的に参加し、活動が充実してい
る。

44% 52% 0% 4%

保護者対応 14 学校は、保護者へ生徒の学校での様子を、十分に伝えている。 32% 63% 5% 0% 保護者対応 14 学校は、保護者へ生徒の学校での様子を、十分に伝えている。 60% 36% 4% 0%

事務手続き 15 学校は、保護者へ事務手続きの説明や相談に、適切に応じている。 32% 63% 5% 0% 事務手続き 15 学校は、事務手続きの説明や相談に、適切に応じている。 64% 32% 0% 4%

学校経営 16 学校は学校経営方針やグランドデザインを意識して教育活動を行っている。 11% 79% 11% 0%

学校経営 17 学校は主体的・対話的で深い学びを意識して授業の実践を行っている。 5% 74% 21% 0%

学校経営 18 学校はPDCAサイクルを意識して業務の改善に努めている。 5% 74% 21% 0%

学校経営 19 学校は、学校の様々な課題に対して個人ではなく組織として対応している。 16% 53% 26% 5%

服務 20 教職員は常に教育公務員として自覚を持ち、服務規律の遵守に努めている。 37% 58% 5% 0%

令和６年度　学校評価（生徒アンケート）
【評価基準】　　　はい　　・　　いいえ　　・　　わからない

令和６年度　学校評価（職員アンケート）
【評価基準】　Ａ：十分である　　　Ｂ：おおむね十分である　　　Ｃ：やや不十分である　　　Ｄ：不十分

である

令和６年度　学校評価（保護者アンケート）
【評価基準】　Ａ：十分である　　　Ｂ：おおむね十分である　　　Ｃ：やや不十分である　　　Ｄ：不十

分である

全体数：19名
回答数：19名
回収率100%

全体数：32名
　回答数：25名
　回収率：78％

全体数：33名
回答数：32名
回収率：96％

全体数：6名
回答数:6名

　回収率：100％


